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ΠΑΝΤΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΠΡΟΚΗΡΥΞΗΣ 

Για την πλήρωση μίας (1) θέσης Εργαστηριακού Διδακτικού Προσωπικού (Ε.ΔΙ.Π.), 

κατηγορίας Π.Ε., εισαγωγικής βαθμίδας Δ’, στο Τμήμα Διεθνών και Ευρωπαϊκών Σπουδών 

του Παντείου Πανεπιστημίου Κοινωνικών και Πολιτικών Επιστημών, με γνωστικό 

αντικείμενο «Κινεζική Γλώσσα και Πολιτισμός». 

Απαραίτητα προσόντα για την πλήρωση της θέσης: 

Α) Πτυχίο Α.Ε.Ι. της ημεδαπής ή ισότιμο και αντίστοιχο (όπου αυτή η δυνατότητα υπάρχει) 

από αναγνωρισμένες σχολές της αλλοδαπής σε γνωστικό αντικείμενο συναφές με τις ξένες 

γλώσσες ή τη γλωσσική εκπαίδευση (Τμήματα Ξένων Γλωσσών, Μετάφρασης και 

Διερμηνείας, Φιλολογιών, Γλωσσολογίας, Παιδαγωγικών με κατεύθυνση στις ξένες γλώσσες 

κ.λπ.).  

Β) Μεταπτυχιακός τίτλος σπουδών συναφής με το γνωστικό αντικείμενο της θέσης, ήτοι την 

Κινεζική Φιλολογία, τις Κινεζικές Σπουδές, ή τον Κινεζικό Πολιτισμό.  

Γ) Άριστη γνώση της Κινεζικής γλώσσας (Μανδαρίνικα), αποδεδειγμένη τουλάχιστον σε 

επίπεδο πτυχίου HSK 5 με ελάχιστη βαθμολογία το 200 και πολύ καλή προφορική έκφραση, 

αποδεδειγμένη τουλάχιστον σε επίπεδο πτυχίου HSKΚ 2, αποκτημένα εντός της τελευταίας 

διετίας.  

Δ) Αποδεδειγμένη γνώση της Ελληνικής γλώσσας σε επίπεδο μητρικής.  

Ε) Αποδεδειγμένη διδακτική εμπειρία, τουλάχιστον τριών (3) ετών, της Κινεζικής γλώσσας 

(Μανδαρίνικα) σε ενήλικες, κατά προτίμηση σε προπτυχιακούς/ές και μεταπτυχιακούς/ές 

φοιτητές/τριες σε επίσημο πανεπιστημιακό ή ερευνητικό εκπαιδευτικό φορέα/ινστιτούτο. 

Θα συνεκτιμηθούν: 

Α) Η συγγραφή βιβλίων στο πεδίο της εκμάθησης της Κινεζικής Γλώσσας για ενήλικες, και 

σχετικές δημοσιεύσεις σε επιστημονικά περιοδικά ή κεφάλαια σε συλλογικούς τόμους ή 

ανακοινώσεις σε συνέδρια στο πεδίο της Κινεζικής Γλώσσας. 

Β) Συμμετοχή σε προγράμματα κατάρτισης, συνέδρια ή σεμινάρια με αντικείμενο τη 

διδακτική της κινεζικής γλώσσας και τις σύγχρονες εξελίξεις στο πεδίο της διδασκαλίας της 

κινεζικής γλώσσας. 
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Γ) Παραμονή για σπουδές ή εργασία διάρκειας άνω των δύο ετών σε χώρα όπου ομιλείται η 

κινεζική γλώσσα. 

Δ) Άριστη γνώση της αγγλικής γλώσσας (τουλάχιστον επιπέδου Β2) ή πτυχίο από 

αγγλόφωνη χώρα.  

Απαιτούμενα δικαιολογητικά: 

1. Αίτηση υποψηφιότητας στην οποία θα καθορίζεται η θέση και το γνωστικό αντικείμενό της για την 

οποία ενδιαφέρεται να κριθεί ο υποψήφιος. 

2. Αντίγραφο Δελτίου Αστυνομικής Ταυτότητας ή Διαβατηρίου. 

3. Βιογραφικό σημείωμα το οποίο θα περιλαμβάνει και τυχόν επιστημονικό και συγγραφικό έργο ή 

δημοσιεύσεις. Στην τελευταία περίπτωση οι ενδιαφερόμενοι πρέπει να προσκομίσουν και τα 

σχετικά αντίτυπα ή φύλλα δημοσίευσης. 

4. Αντίγραφα τίτλων σπουδών. Αν οι τίτλοι σπουδών έχουν χορηγηθεί από ΑΕΙ εξωτερικού θα πρέπει 

να υποβληθούν και οι σχετικές βεβαιώσεις ισοτιμίας και αντιστοιχίας (όπου αυτή η δυνατότητα 

υπάρχει) από τον Δ.Ο.Α.Τ.Α.Π. 

5. Αντίγραφο διδακτορικής διατριβής ή μεταπτυχιακής διπλωματικής εργασίας, τo οποίο 

υποβάλλεται σε ηλεκτρονική μορφή. 

6. Αποδεικτικά απόκτησης επαγγελματικής ή εκπαιδευτικής ή επιστημονικής προϋπηρεσίας.  

7. Αντίγραφα πτυχίου HSK και HSKΚ, σε ηλεκτρονική ή έντυπη μορφή.  

8. Εφόσον πρόκειται για άρρενες υποψηφίους Πιστοποιητικό του αρμόδιου Στρατολογικού 

Γραφείου τύπου Α. Το κώλυμα της μη εκπλήρωσης των στρατιωτικών υποχρεώσεων δεν ισχύει για 

πολίτες κράτους-μέλους της Ευρωπαϊκής Ένωσης στο οποίο δεν προβλέπεται όμοιο κώλυμα 

διορισμού. Με υπεύθυνη δήλωση του ν. 1599/1986 οι υποψήφιοι που δεν έχουν εκπληρώσει τις 

στρατιωτικές τους υποχρεώσεις ή δεν έχουν απαλλαγεί νόμιμα από αυτές κατά το χρόνο υποβολής 

της υποψηφιότητάς τους, δεσμεύονται ότι θα προσκομίσουν τα σχετικά δικαιολογητικά πριν την 

έκδοση της πρυτανικής πράξης διορισμού τους. 

9. Πιστοποιητικό Υγείας. Η υγεία του υποψηφίου υπαλλήλου να ασκήσει τα καθήκοντα της 

αντίστοιχης θέσης, πιστοποιείται με γνωματεύσεις α) Παθολόγου ή γενικού ιατρού και β) 

ψυχιάτρου, είτε του δημοσίου είτε ιδιωτών που να πιστοποιούν την υγεία του υποψηφίου 

προκειμένου να ασκήσει τα καθήκοντα της αντίστοιχης θέσης πριν την έκδοση της τελικής πράξης 

διορισμού. 

10. Οι πολίτες κρατών-μελών της Ευρωπαϊκής Ένωσης που δεν έχουν την ελληνική ιθαγένεια 

υποχρεούνται να υποβάλλουν, εκτός των πιο πάνω δικαιολογητικών, και πτυχίο ή μεταπτυχιακό 

τίτλο σπουδών ελληνικού ΑΕΙ ή απολυτήριο ελληνικού Λυκείου ή εξαταξίου Γυμνασίου ή 

πιστοποιητικό ελληνομάθειας Δ’ επιπέδου από το κέντρο Ελληνικής γλώσσας από το οποίο θα 

αποδεικνύεται η πλήρης γνώση και άνετη χρήση της ελληνικής γλώσσας.  
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11. Πιστοποιητικό γέννησης ή πιστοποιητικό του αρμόδιου Δημάρχου ή Προέδρου Κοινότητας, στο 

οποίο θα αναγράφεται ο τρόπος και ο χρόνος απόκτησης της Ελληνικής Ιθαγένειας. Προκειμένου για 

πολίτες κρατών – μελών της Ευρωπαϊκής Ένωσης, υποβάλλεται πιστοποιητικό της αρμόδιας αρχής 

του κράτους την ιθαγένεια του οποίου έχει ο υποψήφιος.  

12. Αντίγραφο Ποινικού Μητρώου (για Δικαστική χρήση). 

Η περιγραφή του γνωστικού αντικειμένου και το σύνολο των δικαιολογητικών του φακέλου 
υποψηφιότητας αναφέρονται αναλυτικά στο πλήρες κείμενο της προκήρυξης που έχει 
δημοσιευτεί στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως ΦΕΚ Γ’ 4336/18.11.2025. 

Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται μέσα σε αποκλειστική προθεσμία τριάντα (30) ημερών από 
την ημέρα της τελευταίας  δημοσίευσης της προκήρυξης στον ημερήσιο τύπο, δηλαδή με 
καταληκτική ημερομηνία στις 5/1/2026 να υποβάλλουν τις αιτήσεις και τα απαιτούμενα 
δικαιολογητικά είτε αυτοπροσώπως, είτε με εξουσιοδοτημένο από αυτούς πρόσωπο, 
εφόσον η εξουσιοδότηση φέρει την υπογραφή τους θεωρημένη από δημόσια αρχή ή μέσω 
gov, είτε ταχυδρομικά με συστημένη επιστολή, είτε με εταιρεία ταχυμεταφοράς στην 
υπεύθυνη Γραμματειακής και Διοικητικής υποστήριξης του Τμήματος Διεθνών και 
Ευρωπαϊκών Σπουδών, κα Τσιμιζηλή Ευαγγελία στην ακόλουθη διεύθυνση: Πάντειον 
Πανεπιστημίο Κοινωνικών και Πολιτικών Επιστημών  Λ. Συγγρού 136  Τ.Κ.17671 υπόψιν 
γραμματείας του Τμήματος Διεθνών και Ευρωπαϊκών Σπουδών κα Τσιμιζηλή Ευαγγελία. 
(Τηλ. Επικοινωνίας 210-9201389, e-mail: des@panteion.gr). 
Σε περίπτωση ταχυδρομικής αποστολής το εμπρόθεσμο των αιτήσεων κρίνεται από την 
ημερομηνία σφραγίδας του ταχυδρομείου επί του φακέλου, ο οποίος μετά την 
αποσφράγισή του επισυνάπτεται στην αίτηση του υποψηφίου. 
 

Η Πρύτανις 
 
 
 

Καθηγήτρια Χριστίνα Κουλούρη* 
(το πρωτότυπο με την υπογραφή της Πρυτάνεως φυλάσσεται στη γραμματεία του Τμήματος) 

  


